



刊号: CN-35(Q)第0058号 国内外公开发行

第 28 期 总第382期

2025年7月25日 星期五 农历乙巳年闰六月初一

信格的新闻网

主管:中共福安市委宣传部

本期4版

主办:福安市融媒体中心

主编:吴景华

副主编:林耀琳

E - mail:faswbdz@163.com

市领导调研防台防汛工作

本报讯(蒲允静)7月22日,市委书记 周祥祺带领相关部门负责人前往湾坞镇开展"四下基层"调研,检查防台防汛工 作。副市长连坚参加。

在易和船舶重工有限责任公司码头, 周祥祺实地察看"公铁两桥"防台防汛防 撞工作,并调研企业安全生产情况,强调 "公铁两桥"作为连接区域交通的关键枢 纽,安全度汛至关重要。相关部门和企业 务必高度重视,密切关注天气变化,加密 巡查检查频次,提前做好应急预案,保障 桥梁的安全运营。要进一步完善预警机制,加强与海事、气象等部门的联动,及 时发布预警信息,提前疏散周边船只和人

员,降低灾害风险。安全生产是企业发展 的生命线,企业要认真落实安全生产主体 责任,严格对标"三规范三提升"要求, 积极探索创新管理,向科学管理要效益、 要安全的同时,统筹抓好环保工作,实现 安全效益与生态保护协同发展。

在徐江村乡村振兴项目现场, 周祥祺

详细了解项目建设和防汛备汛情况。他指 出,安全是乡村振兴项目推进的前提和 底线,必须把安全理念贯穿项目规划、 建设、运营全过程。要完善应急预案, 配齐安全管理人员,确保项目建设有序 实施, 切实发挥促发展、惠民生的综合 效益。

当前,全市上下正牢记嘱托,感恩奋进,持续深化 拓展"三争"行动,紧扣"学、融、行、效、先"五字 诀,深入实施"提能级、攻项目、优服务、促振兴、谱 新篇"行动,不断优化营商环境,推进项目攻坚,增进 民生福祉。为记录新时代福安人民践行嘱托、推进高质 量发展的生动实践,为实现"五福新城、全家福安" 展目标凝聚磅礴伟力,今日起开设"牢记嘱托 谱写篇 章"专栏,敬请关注。

610多万美元,这是福安26家电机电器及商贸企业在 刚刚落幕的第十八届越南国际电力设备暨技术展览会上 合力拿下的意向订单。

作为越南乃至东南亚地区最具影响力的电力及新能 源行业展会, 今年越南国际电力设备暨技术展览会共吸 引来自欧美亚等地十多个国家的300多家企业、近2万名 专业采购商参展。福安企业凭借AI营销、高性能产品, 得到各国采购商青睐。

这,仅仅是福安以"新"提"质",全力推动科技创 新与产业创新深度融合的一个闪亮截面。不锈钢新材料 产业、电机电器、电动船舶等产业构筑起福安"百花齐 放"的产业格局,近年来,新产业持续攀高、传统产业 另辟赛道,新旧动能转换间,技术加速迭代,产业转型 升级, 唱响向新而行主旋律, 为县域经济发展注入强劲 活力。

新兴产业向"新"而行

走近位于湾坞半岛的青拓集团, 创新的气息触手可 及:就在6月30日,一项由国家发布的《建筑屋面和幕墙 用冷轧不锈钢钢板和钢带》新国标,为青拓集团的先进高 强不锈钢产品定标——其中,经济型双相不锈钢S20013 (QD2001)和两款含氮奥氏体不锈钢 S35250(QN1701)、

S35657 (QN1803) 荣耀人选。该标准将于明年1月1日正式实施。 "我们靠的是'氮合金化'的创新设计。"青拓研究院相关负责人介 "在提升材料强度和耐蚀性的同时,有效降低了制造成本。"这份创新已 化为大国建筑的坚实"骨骼"

继国家重点工程罗斯海岸南极站幕墙采用青拓316L不锈钢后,青拓先进 不锈钢又一次在大型公共建筑领域实现重要突破,赢得全球首次工程应用。

重庆东站,这座西部地区最大高铁枢纽,挑战性地采用QD2001不锈钢 制作立面树形柱幕墙一 -成功啃下了超大尺寸不锈钢异形曲面构件在成形与 焊接上的技术硬骨头。

三亚三角梅迎宾塔,直面热带海洋性气候的台风与近海腐蚀的严苛考 验,QD2001不锈钢的优异性能经受住了大自然的淬炼。

创新的脚步从未停歇。7月9日,福建青拓特钢生产车间内,一个全球 首创的工艺宣告工业化应用取得成功——伴随着一阵轰鸣,首张采用"三热 一体"工艺的全流程不锈钢中厚板正式下线!该项目核心创新在于整合"热 轧一热装一热退"三联一体化生产工艺,并集成先进的在线精整与表面处理 技术。

据福建青拓特钢不锈钢中厚板项目负责人杨大文介绍,承担重任的,是

国内首套3500mm不锈钢炉卷轧

一这位"超级工匠"拥有 高达90000kN的轧制力和8.0m/s 的轧制速度, 为高端(下转2版)

牢记嘱托

福安第十一届葡萄采摘季启动



本报讯(单志强蒲允静)7月17日,以 "葡香福安,甜蜜共富"为主题的第十一届 福安葡萄采摘季活动在赛岐镇象环村启

活动前夕举办的"福气满满'萄' 你欢心"短视频大赛收到参赛作品1000 余件, 最终评选出"福果推广大使"1名 和"传播之星"5名。来自全国11个省份 18个市县的119个样品参展,涵盖21个葡 萄品种。经过严格的品质评选, 共公布金 奖40个、优质奖31个。活动还评选出10 "金葡萄奖"得主和3家优秀营销商。

开幕式上,福安市政府与南京农业大 学签署"福安葡萄产业科技研究院"合作 协议。该研究院将重点开展葡萄品种改 良、智慧农业等关键技术攻关, 为产业可 持续发展提供科技支撑。同步发布的"福安数字农业一体化平台"实现全市葡萄园 的数字化管理,为全面推动农业高质量发 展提供了重要数字支撑力量。

活动现场人头攒动,葡萄主题DIY手 工坊变身"儿童乐园",成为最受欢迎的 互动体验区,10多名小朋友围坐在创意 工坊前, 小脸上写满专注与兴奋, 家长 们纷纷举起手机记录温馨时刻。带着孩 子参加活动的陈女士说:"孩子不仅玩得 开心,还学到了葡萄知识,这样的农耕 文化体验特别有意义。

据了解,福安现有葡萄种植面积8万 亩,种植区域覆盖18个乡镇139个行政 村,年产量12万吨,全产业链产值超35 亿元。

我市开展征兵体检工作

年下半年征兵体检工作在市人民医院启动, 首批130名适龄应征青年接受初检。

体检现场, 应征青年在工作人员引导 下, 仔细填写和核对个人信息, 依次进行检 查。医务人员严格遵守操作规程执行体检标 准,确保体检结果准确公正,有效把好兵员质 量第一关。体检过程中,应征青年对投身军 营、保家卫国充满了热切期待。

"当兵是我从小的梦想,我打算在部队 好好干,练就本领,争取立功。"应征青年

本报讯(兰文馨)7月22日,福安市2025 林宇晨说。应征青年刘威期待能够二次人 伍。"第一次当兵没有当够,在今年完成大 学学业后,希望能够回到部队,继续发光发 热,为国戍边。"刘威说。

据了解,本次征兵初检为期四天,我 市将有528名适龄应征青年参加,其中大学 毕业生含高级技工358名。市征兵办计划在 7月30日至8月2日组织市站体检,严把兵 员质量关、廉洁征兵关,确保高标准完成 下半年征兵任务, 为部队输送更多优秀人 才。